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                                                             ZAPISNIK  
              sa 5.sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak održane 30.listopada 2023. s       
                                            početkom u 08,30 sati 
 
PRISUTNI: Ivana Radman,Diana Knez, Magdalena Tešija,Josip Penić 
ODUSUTNI: Ljiljana Čavka 
 
 
Diana Knez, dipl. iur. otvara 5.sjednicu Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Maslačak,pozdravlja 
prisutne,utvrđuje da sjednici prisustvuju četiri predložena člana Upravnog vijeća,čita 
predloženi Dnevni red i daje na glasovanje predloženi Dnevni red,utvrđuje rezultate 
glasovanja i jednoglasno donosi slijedeći: 
 
Dnevni red: 
 

1. Verifikacija zapisnika sa 4. Sjednice Upravnog vijeća; 
2. Prijedlog Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak; 
3. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni za programe Dječjeg vrtića Maslačak; 
4. Razno 

 
 
  
 
Ad.1. Verifikacija zapisnika sa 4. Sjednice Upravnog vijeća; 
 
Predsjednica Diana Knez daje na raspravu Zapisnik sa 4. Sjednice Upravnog vijeća. 
 
Kako nije bilo primjedbi,predsjednica daje na glasovanje verifikaciju zapisnika sa 4.sjednice 
Upravnog vijeća i jednoglasno se usvaja  
  
                
                   Verifikacija zapisnika sa 4. Sjednice Upravnog vijeća; 
 
Ad.2. Prijedlog Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića 
Maslačak; 
 
 
Predsjednica Diana Knez daje na uvid Odluku o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice 
Dječjeg vrtića Maslačak. 



Predsjednica Diana Knez navodi kako je Dječji vrtić Maslačak raspisao javni natječaj za 
zapošljavanje,odnosno izbor-imenovanje Ravnatelja/ice Dječjeg vrtića Maslačak. Natječaj je 
objavljen u Narodnim Novinama. U ostavljenom roku pristigla je samo jedna molba. 
Povjerenstvo se sastalo i pregledalo molbu,te je dostavilo Izvješće o provedenom postupku. 
Dostavljena je jedna molba,zaprimljena 26.listopada 2023.g. od gđe Ivane Radoš. Temeljem 
toga utvrđeno je da je molba od gđe  Ivane Radoš pravovremena,ali nije pravovaljana,što bi 
značilo da se ne ispunjavaju svi uvjeti natječaja. Stoga je Povjerenstvo uputilo Prijedlog na 
Upravno vijeće za donošenje Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg 
vrtića Maslačak na godinu dana uz obavezu da se u roku od 60 dana ponovno raspiše natječaj 
koji će se objaviti u Narodnim Novinama. 
Kako nije bilo primjedbi,predsjednica daje na glasovanje prijedlog Odluke o imenovanju 
vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića Maslačak,utvrđuje rezultate glasovanja i 
jednoglasno se donosi ( i upućuje Načelniku Općine na donošenje Rješenja) 

 
            Odluku o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Dječjeg vrtića      
                    Maslačak; 

 
 
Ad.3. Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni za programe Dječjeg vrtića Maslačak; 
 
 
Predsjednica  Diana Knez daje na uvid  Prijedlog Odluke o ekonomskoj cijeni za programe 
Dječjeg vrtića Maslačak. 
 
Ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak napominje kako je ekonomska cijena za 10-satni vrtićki 
i jaslički program 431,33 EUR, a ekonomska cijena za 6-satni vrtićki program  270,00 EUR-
a. 
Predsjednica Diana Knez obrazlaže da se  ekonomska cijena za programe utvrđuje sukladno 
državnom pedagoškom standardu. 
Kako nije bilo primjedbi, predsjednica daje na glasovanje prijedlog  Odluke o ekonomskoj 
cijeni za programe Dječjeg vrtića Maslačak, utvrđuje rezultate glasovanja i jednoglasno se 
donosi 
 
           Odluka o ekonomskoj cijeni za programe Dječjeg vrtića Maslačak; 
      
                            
Ad.4. Razno 
 
Gđa Ivana Radman se javlja za riječ sa nekoliko pitanja koja se tiču područnog objekta 
Dječjeg vrtića Maslačak na Šolti. 
Upit je vezan za stručni kadar,tj. broj odgajateljica koje će raditi po skupinama u područnom 
objektu na Šolti,te prenosi molbe roditelja djece upisanih u navedeni vrtić,željeli bi zadržati 
stručni kadar adekvatne stručne spreme odgojitelja. 
Gđa Ivana Radman navodi kako se već vidi poboljšanje određenih uvjeta u navedenom 
objektu,prostorije dječjeg vrtića su nanovo oličene,vidno je poboljšan izbor i kvaliteta 
prehrane u Dječjem vrtiću,opskrbljeni su novim radnim materijalima, raduju se suradnji 
zdravstvenim djelatnikom,pedagogom,… 
Ravnateljica navodi kako je stručni kadar problem na razini države,jednostavno je premalo 
odgajatelja općenito. Također,Ravnateljica ističe kako će se i dalje truditi da Dječji vrtić 
Maslačak dobije adekvatnu uslugu,kakva je i do sada pružana. 



Predsjednica Diana Knez navodi kako su zaposlenici Dječjeg vrtića na Šolti (kojeg je vodio 
privatnik) s danom 01.rujna 2023.g.  ušli u sustav Javne ustanove Dječji vrtić Maslačak 
Primorski Dolac u kojemu su na snazi bili postojeći koeficijenti i osnovica. 
Sukladno Odluci Vlade o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku 
godinu 2023./2024. iz listopada 2023.g., Načelnik je donio Odluku o povećanju osnovice za 
obračun plaća zaposlenika Dječjeg vrtića Maslačak. 
 
Predsjednica Diana Knez zaključuje sjednicu . 
 
Sjednica završena u 09,30 sati. 
 
 
Zapisničar: Predsjednica Upravnog vijeća: 
Magdalena Tešija    Diana Knez,dipl.iur. 
  
 
 
 
 
 


